N'ymn-30 YumBepcan — 300 r

HasHaueHue:

MoLLUHbIM NPUPOAHBLIN aHTUCTPECCOBLIN NpenapaTt, NoOMoraeT npu 3acyxe,
3aMopo3Kax, noxonogaHuu, Npu nocagke, nepecagke n opyrunx
HebnaronpuATHLIX ycnosusix pocTa. [NpnpoaHoe bnoakTMBMpoBaHHOE MO
MUKPO3NIEMEHTHOMY N MOSIEKYSISIPHOMY COCTaBy N'YMYCHO€E BeLLEeCTBO.

MpenmyuwectBa:

OKOHOMMYEH — ynakoBku xBaTaeT Ha 500 n paboyero pacteopa Ha 10
COTOK Npu 6-KpaTHOM OnpbICKMBaAHUK, NMOO Ha 1,5 coTkM npu nonuee, NMdo
Ha 15 n paboyero pacTtBopa ans npeanocago4vHon obpaboTtkm 150 kr
knybHen. MNonHocTbio 6e3onaceH — He UMEET CpoKa OXMAaHMS.

NMpenapaTtuBHaa chopma
MacTa

ToBapHasa ¢popma n ynakoBka
Maket

CocTtaB npenaparta

'ymaTbl HaTpus He meHee 60%, MakpO3NEMEHTbI U MUKPOSSNIEMEHTbI
NPUPOLHOrO NPOUCXOXOEHUSI.

3awmwaemMble KynbTypbl
Bce cagoBbie, OropodHble U LIBETOYHbLIE PACTEHUS.
Mepbl 6e3onacHocTU

Mpun paboTe cobniogaTb Npasuna NMYHON rMrmeHsl. PaboTtaTtb B nepyaTtkax.
YpobpeHune oCTpbiX OTpaBneHn He BbidbiBaeT. [1py nonagaHnmn Ha KOXy w
CnNu3ncTble 060M104kM — 06UIbHO NPOMBITL BOAOK. [pun nonagaHum B
nULLEeBapPUTENBHbINA TPAKT — MPOMbITb XXenyaoK BOLOMW.

YcnoBusa TPpaHCNOpPTUpPpOBaHNA N XpaHEeHUA

XpaHuUTb OTAENbHO OT NULLEBBLIX NPOAYKTOB. ocne pasmopaxmBaHus He
TepsieT cBonX CBOMUCTB. NoxapoB3pbiBob6e3onacHo. icnonb3oBaHHbIe
nakeTbl yTUIN3NPOBaTb C ObITOBbIMM OTXO4aMM.



TexHonorusa npUuMeHeHus

PactBoputb 300 r nactel B 600 mn BoAgbl. [ony4yeHHbIN pacTBop

NMPUMEHATb B COOTBETCTBUN C Tabnuuen.

BeceHHee 1 oceHHee oboraieHne 1 M? NoYBbl UK
KOMMocTa ryMUHOBbIMU BELLLECTBAMMU

15 mn (1 cT.
noxka) Ha 10 n
BOAbI

MNpennocesHoe 3amaydnBaHue 100 r Bcex BUOOB CEMSH
AN YBENUYEHNSI BCXOXXECTU M aKTUBHOIO pocTa

2 kannu Ha 100 mn
BOAbI

3amaumBaHne KOpHEN paccadbl U YePeHKoB Ha 12-24
Yyaca Onda YCKOPEHUS YKOPEHEeHUs

20 kanenb Ha 1 n
BOAbl

Monue n onpbiICKMBaHNE KOMHATHbIX paCTeHI/II7I M UuBeToB

4 kannu Ha 200 mn

Kakable 2 Hegenu BOAbl
Monue 2 Mm% 1 onpsbickmBaHme 100 M2 CaloBO-OropoaHbIX 15 mn (1 crT.
pacTeHUN KaXkable 2 Hegenu noxka) Ha 10 n
BOAbI
[MpennocagoyHas obpaboTka (obmakusaHue) 1 Begpa 60 mn (4 cT.
KnybHen kapTodensd NoXxkn) Ha 1 1
BOAbI

YacTo 3agaBaemMble BOMPOCHI:

KakoB cpok ncnonb3oBaHus paboyero pacteopa?
B TeueHune cyTok;

KakoB cpok xpaHeHusi MaTO4YHOro pacTeopa?

B TeueHune Bcero cesoHa B NpoxsiagHOM TEMHOM MeCTe, NSIOTHO

3aKyrnopeHHbIM;

B kakoe Bpemsi npoBoanTb 06paboTkn?

B yTpeHHee unu BeyepHee BpeMsi, MO0 B MAaCMypHYI0 Norogy MUHUMYM 3a

2 Yyaca 0o goxas.




